

▶ 本报联合沈阳海葬服务大厅推出系列报道——走进海葬之**丹东新线**

【开栏语】

海葬,作为一种造福子孙后代的安葬方式,已经逐渐被人们认可和接受。9月,沈阳海葬服务大厅将在既有的大连、营口两条线路的基础上,新开丹东线路,满足更多市民对于海葬的支持与信任。为此,本报联合沈阳海葬服务大厅共同策划《走进海葬》系列报道,通过丹东新线、政策支持、海葬优势、便民服务、低碳环保等五个方面让市民更加了解海葬的优势与趋势,让更多人走进海葬,了解这一造福子孙后代的安葬方式。

# 9月11日“最美丹东”海葬线路开通

朵朵花瓣伴随着对亲人的思念被撒入大海,海鸥仿佛也感受到了亲人们的思念,紧紧追随……还记得3月16日,2019年首批骨灰撒海活动在大连启动,当天共有73份骨灰撒海,171名家属在大海上送别了亲人。

近年来,海葬作为一种低碳环保的安葬方式,越来越受到人们的接受和认可。为了满足人们对于海葬的需求,给大家提供更多的选择,9月11日,沈阳海葬服务大厅将在既有大连、营口两条线路的基础上,开设丹东海葬线路,途经断桥等“红色文化”基地,即日起可报名参加,市民只需承担食宿费,海葬免费,每具撒海骨灰还可获得400元补贴。

这条“最美丹东”海葬线路地点为鸭

绿江,鸭绿江发源于吉林省长白山南麓,现为中国和朝鲜之间的界河,全长795公里,流域面积6.19万平方公里,最终在丹东东港市附近流入黄海。

“我们将在鸭绿江断桥附近上船,途经革命先烈抗美援朝牺牲的场所,也是让逝去的亲人安葬在‘红色文化’的土地上。”沈阳海葬服务大厅相关负责人表示,家属在坐车前往丹东路上欣赏到的景色也远比大连、营口线路好,“青山绿树的景色也让逝者家属在沉重的心情中得到一丝慰藉。”

截至目前,沈阳共开设了大连、营口两个方向的骨灰撒海活动供市民自由选择。参与的家属不仅可以享受免费海葬的政策,还将得到每份骨灰400元的补

贴。同时,还可享受网上、现场祭祀活动。“参加海葬活动的家属可以在第二年起申请参加为故人举行的现场海上祭祀活动,还可以免费申请制作网上灵堂,进行网上祭祀。”

【报名方式】

1.电话报名:23475222

2.办事大厅报名地址:沈阳市大东区北海街20号

(胸科医院正门对面,公交车229、159、298、213、127、271、245、253胸科医院下车)

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜



## 七旬老人小区种花十余年 老旧小区变花园

十年前,小区杂草丛生,到处是荒地;十年后,小区花香四溢,鲜花遍地,而这天壤之别的变化得益于小区两位七旬老人十年间的义务付出。

昨日,在沈阳市沈河区风雨坛北热闹路48号小区内,陈直和老伴正在给花园拔草。“我自己也喜欢花,小区环境好了,大家也都爱在小区遛弯了,我干点活心里也高兴。”

陈直是这个小区的老居民,今年73岁,退休后没事,他就把自己楼前种上了芍药、手指盖等花种,没想到很多居民把这里当成了花园,老人会

带着孩子过来参观,饭后也会也有人过来遛弯。陈直和老伴商量,“要不,咱俩把咱小区13个花坛都种上花,这样大家休闲的场所更多了。”

他在溜达的时候发现,大东区和和谐老人院门前一片荒芜,他和老伴商量后把自己培育的花苗送到老人院,并亲自栽种、施肥、松土、护苗、剪枝,还经常过去帮助老人院打理花园,



“直到院长给我们写感谢信,我们才知道陈大爷做了这么多好事。”

现在小区鲜花已经成了一道亮丽的风景线,“我们社区特别感谢陈大爷的付出,他还帮助我们管理小区,这一坚持就是十多年,一年到头,除了下雨下雪,几乎每天都能看到陈大爷老两口在花园忙活,这种精神值得宣传。”杜宏娜表示。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

◀ 陈大爷每天精心照料的花卉在夏日里争相绽放。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

## 向品牌历史致敬 帝舵表2019巴塞尔新款腕表品鉴之旅

近日,帝舵表2019巴塞尔新款腕表品鉴会在沈阳举行。帝舵表依然秉承“天生敢为”的理念,为与会嘉宾隆重介绍了帝舵表2019主推的四款腕表。分别是:碧湾计时型黄金钢款腕表(Black Bay Chrono S&G)、碧湾青铜型(Black Bay Bronze)、碧湾P01型(Black Bay P01),以及碧湾型32.36及41黄金钢款(Black Bay 32/36/41 S&G)。其品牌传统美学与当代制表工艺受到大众称赞。

### 碧湾P01型

碧湾P01型腕表在融合当代运动精神的同时,更承袭了昔日研发项目中大胆探索的敢为精神。沿用原型表款中上链表冠位于4点钟位置的设计,及二十世纪六十年代表款中常见的铰接末端链节,此新款腕表无愧为潜水和航海腕表精髓的集大成之作。

碧湾P01型腕表采用广大收藏家耳熟能详的帝舵表“雪花”指针,其棱角分明,曾出现在品牌1969年产品目录中。新款腕表融入新复古主义设计理念,同时遵循制表业至高标准,无论在制作工艺、可靠坚固还是抛光质量等方面,均展现了帝舵表精益求精、力臻完美的制表哲学。

### 碧湾型 32、36及41 黄金钢款



为进一步丰富碧湾系列,帝舵表推出碧湾型32、36及41黄金钢款(Black Bay 32/36/41 S&G),并搭配为此系列专门设计的新款五排链节黄金钢表带,融合实用功能与优雅气质,尽显迷人风采。

碧湾型32、36及41黄金钢款承袭了碧湾系列的美学特色,将帝舵潜水表的丰硕历史和可靠品质凝聚于腕间,活力动感一如既往,优雅气质更胜从前。以现有黄金钢款腕表的设计理念为凭借,新款腕表中黄金钢组合的运用,为整个系列平添了一份独特风格和珍贵品质。表壳与表带采用磨光及磨砂钢材,搭配磨砂黄金饰面,在微妙的对比之中,呈现出硬朗线条与温暖质感的视觉交错。两款特色表盘方便佩戴者在

不同风格间自由切换:黑色漆面表盘彰显特立独行;磨砂香槟色表盘饰以太阳光线效果,随手腕转动,更显熠熠生辉。

### 碧湾计时型黄金钢款



搭载帝舵表自动上链机芯、配备导柱轮及垂直计时离合轮装置的碧湾系列首款计时腕表——碧湾计时型(Black Bay Chrono),推出全新黄金钢款式。

作为对两大重要领域的探索与致敬,碧湾计时型黄金钢款腕表(Black Bay Chrono S&G,S&G是钢与金英文首字母的缩写,代表腕表以黄金及钢材制成),大胆融合碧湾系列所代表的潜水表传统与赛车界不可或缺的计时表精髓,既富有运动时尚风格,又洋溢复古怀旧气息,风格独具。

### 碧湾青铜型

作为碧湾系列中最受人瞩目的代表作之一,碧湾青铜型(Black Bay Bronze)从时间赋予色彩的万千变化中汲取灵感,今年特别推出全新石板灰色渐变表盘款式。碧湾青铜型不仅在2016年荣膺日内瓦钟表大赏“小指针”奖(Petite Aiguille),亦象征着帝舵表与各国海军的深厚渊源。

继推出碧湾青铜型巧克力棕色表盘款式之后,帝舵表持续深入探索珍贵青铜材质及其特殊色泽,为此系列注入更多灵感与创新。新款碧湾青铜型的表盘和表圈均采用全新石板灰色方案,随时间推移产生更加微妙的变化,绽放出独特美感。

